



Mob. : +91-9891709895, 9711588531

# SHRI NIWAS LEASING AND FINANCE LIMITED

Regd. Office : 47/18, Old Rajendra Nagar, Rajendra Place Metro Station, New Delhi - 110060  
E-mail : shriniwas.limited@gmail.com, Website : shriniwasleasingfinance.com  
CIN : L65993DL1984PLC019141

To,  
Department of Corporate Services  
Bombay Stock Exchange Limited,  
P. J. Towers, Dalal Street,  
Mumbai- 400001

**Sub: Declaration pursuant to Regulation 42 and Regulation 47 (3) of SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirement) Regulations, 2015**

Pursuant to the Regulation 47(3) of SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirement) Regulations, 2015, Please find enclosed copy herewith notice of Annual General Meeting of **Shri Niwas Leasing and Finance Limited** to be held on **Friday, 27<sup>th</sup> September, 2019 at 11:00 A.M.** at 16/121-122, Jain Bhawan Faiz road, W.E.A. Karol Bagh, Delhi-110055 published in newspaper named **Dainik Mahalakshmi Bhagyodaya** and **Money Makers** dated **31<sup>st</sup> August, 2019.**

Kindly take the same into record.

For Shri Niwas Leasing and Finance Limited



**Rajni Tanwar**  
Managing Director  
DIN: 08201251



केंद्रीय रेल और वाणिज्य और उद्योग मंत्री, श्री पीयूष गोयल ने नई दिल्ली में रेलवे स्पॉटर्स पर्सन को राष्ट्रीय पुरस्कार से सम्मानित किया।

# दलितों की जमीन सीधे जौहर ट्रस्ट के नाम कराने के मामले में आजम की आपत्ति खारिज



**महालक्ष्मी व्यूरो**  
**रामपुर, 30 अगस्त**  
जौहर विश्वविद्यालय के लिए दलितों की जमीन सीधे जौहर ट्रस्ट के नाम पर खरीदने के आरोप में फंसे आजम खां की आपत्ति को राजस्व परिषद ने खारिज कर दिया है। इसके साथ ही बोर्ड ने दलितों की जमीन प्रकरण में दायर वादों में अब अंतिम सुनवाई की अनुमति दे दी है।

बीते वर्ष तत्कालीन जिलाधिकारी ने पूर्व मंत्री आजम खां के खिलाफ राजस्व परिषद में दस निगरानी वाद दायर कराए थे। आजम खां पर आरोप है कि उन्होंने दलितों की करीब 104 बीघे जमीन कलेक्टर की अनुमति के बगैर ही जौहर ट्रस्ट के नाम दर्ज कराई। डीएम ने यह कार्यवाही लघु उद्योग भारती रामपुर के अध्यक्ष आकाश कुमार सक्सेना द्वारा मुख्यमंत्री से की गई शिकायत की जांच के पश्चात की थी। आकाश सक्सेना का आरोप था कि अनुसूचित जाति के लोगों की यह जमीन तहसील सदर के ग्रामसभा सीगनखेड़ा में थी। 2007

में इनके नाम सीलिंग पेट्रदार के रूप में अंकित थे, राजस्व अभिलेखों में संक्रमणीय भूमिधर घोषित नहीं हुए थे। इनकी भूमि की खरीद में नियम के विरुद्ध कार्य किया गया। एएससी जाति के व्यक्ति के नाम पट्टा होने के कारण सामान्य श्रेणी के विश्वविद्यालय को भूमि नहीं बेची जा सकती थी। जमीन की खरीद फरोख में उत्तर प्रदेश जमींदारी विनाश एवं भूमि व्यवस्था अधिनियम 1950 का उल्लंघन किया गया। इस मामले में राजस्व परिषद की ओर से नोटिस जारी किए गए थे। नोटिस के जवाब में आजम खां ने अपने अधिवक्ता की ओर से आपत्ति दाखिल की थी, जिसमें कहा गया था कि समय सीमा निकलने के बाद इस तरह के मामलों को राजस्व परिषद में नहीं चलाया जा सकता।

समायवाधि अधिनियम की धारा-5 के तहत बोर्ड में प्रारंभिक सुनवाई चल रही थी, जो तीन दिन पहले पूरी हो गई थी। परिषद ने इस मामले में अपना फैसला सुना दिया है। बोर्ड ने आजम की आपत्ति को खारिज करते हुए अंतिम सुनवाई के आदेश कर दिए हैं।

आजम खां ने सीगनखेड़ा निवासी दलितों की भूमि तहसील शाहबाद के ग्राम रामपुर निवासी तथा सपा नेता व उनके परिवार के सदस्यों के नाम दर्ज करा दी। बाद में उनसे उस भूमि को जौहर ट्रस्ट के नाम बिना कलेक्टर की अनुमति के ही बैनामा करावा लिया। श्री सक्सेना के मुताबिक इस मामले में आजम खां द्वारा कमिश्नर के यहां एक वाद दायर कराया गया था। संबंधित वादों में निगरानीकर्ता आकाश कुमार सक्सेना ने बताया कि दलितों की जमीन प्रकरण में जिलाधिकारी द्वारा राजस्व परिषद में दर्ज कराए गए वादों में अब अंतिम सुनवाई होगी, जिसका जल्द फैसला आने की उम्मीद है। जिला शासकीय अधिवक्ता प्रयागराज दीपक सक्सेना ने बताया कि दलितों की जमीन नियम के विरुद्ध खरीदने के मुकदमों में राजस्व परिषद ने प्रारंभिक सुनवाई पर अपना फैसला सुना दिया है। अब इस केस में अंतिम सुनवाई होगी। किसानों की जमीन कब्जाने के मामले में सपा सांसद आजम खां की अग्रिम जमानत पर फैसला कोर्ट ने सुरक्षित कर लिया है, जबकि इसी तरह के एक मामले में कोर्ट ने पूर्व सीओ आले हसन को राहत देते हुए जमानत मंजूर कर ली। अजीमगढ़ थाने में सीगनखेड़ा के किसानों की जमीन हड़पने के मामले में सपा सांसद आजम खां और पूर्व सीओ आले हसन के खिलाफ 29 मुकदमों दर्ज हुए थे। आजम खां के खिलाफ कई और मामले भी विभिन्न थानों में दर्ज किए गए थे। आजम खां के खिलाफ दर्ज 34 मामलों में सेशन कोर्ट में अग्रिम जमानत याचिका दायर की गई थी, जिसमें 29 मामलों में कोर्ट ने उनकी अग्रिम जमानत याचिका खारिज कर दी है, जबकि छह मामलों में गुरुवार को सुनवाई के बाद पांच मामलों में सुनवाई के लिए चार सितंबर की तारीख मुकर्रर कर दी गई थी, जबकि जमीन कब्जाने के एक अन्य मामले में शुक्रवार को सुनवाई हुई। इस दौरान आजम खां की अग्रिम जमानत याचिका पर बहस पूरी हो गई।

# राजकीय बाल शिशु गृह के दो मासूमों की डायरिया से मौत, कई बीमार

**महालक्ष्मी व्यूरो**  
**मथुरा, 30 अगस्त**  
मथुरा स्थित राजकीय बाल शिशु गृह में दो बच्चों की डायरिया से मौत हो गई। 24 घंटे में कई बच्चे बीमार हुए। छह को आगरा रेफर किया गया, जिनमें से दो की मौत हो गई। वहीं छह बच्चों का मथुरा जिला अस्पताल और चार का आगरा में इलाज चल रहा है। सीडीओ, एडीएम और सीएमओ ने गुरुवार शाम बाल शिशु गृह का निरीक्षण किया है। सभी बच्चों का मुख्य भोजन दूध था। इसलिए दूध का सैंपल लिया गया है। इसे जांच के लिए भेजा जाएगा। देर शाम डीएम ने

मामले की जांच एडीएम फाइनर्स को सौंप दी है। बुधवार को बच्चों के बीमार होने की सूचना पर बाल रोग विशेषज्ञ डॉ. अमन वहां पहुंचे थे। वहां चार बच्चों की हालत खराब मिली। दो की हालत चिंताजनक थी। इस पर अशिका (1.5 साल) एवं गोपाल (7 माह) को आगरा रेफर कर दिया। जहां इलाज के दौरान इनकी मौत हो गई। इसके अलावा सोनू (1 साल) और वैष्णवी (2.5 साल) को बुधवार शाम ही जिला अस्पताल में भर्ती करा दिया। गुरुवार सुबह बाल शिशु गृह में दूसरे बच्चों की हालत खराब



दोनों की खबर मिली। लवली (1.5 साल) और गौरव (7 माह) को सुबह जिला अस्पताल लाया गया। शाम को बाल शिशु गृह में वैष्णवी (3 साल), सोनू (3 साल), सुदामा (2 साल), खुशबू (10 साल) को जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है। उधर कृष (6 माह), गिरांज (3 माह), द्वारिका (1 साल) और

22 दिन के एक शिशु की हालत खराब होने के कारण उन्हें आगरा रेफर कर दिया गया। इधर बच्चों को उल्टी-दस्त आदि परेशानी की सूचना मिलने पर प्रशासन एवं स्वास्थ्य विभाग में हड़कंप है। भर्ती बच्चों का चेकअप एवं उपचार बाल रोग विशेषज्ञ डॉक्टर अमन कर रहे हैं। शाम को सीएमओ भी भर्ती बच्चों का हाल जानने पहुंचे। महर्षि दयानन्द सरस्वती जिला अस्पताल के बाल रोग विशेषज्ञ डॉ. अमन ने बताया कि बच्चों को उल्टी-दस्त आदि परेशानी हुई थी। जानकारी मिलते ही उपचार शुरू कर दिया गया। सीएमएस डॉ. एसके मौर्या के अनुसार भर्ती बच्चों का बेहतर उपचार किया जा रहा है। लगातार नजर रखी जा रही है। सीएमओ डॉ. शेर सिंह ने भी बीमार बच्चों के बारे में रिपोर्ट मांगी है। अधिकतर बच्चे दूध पाने वाले हैं। साथ ही उन्होंने निरीक्षण कर व्यवस्थाओं को भी परखा। जिलाधिकारी सर्वप्रथम मिश्र ने राजकीय बाल शिशु गृह में निरीक्षण कर वहां की स्थितियों का जायजा लिया। उन्होंने बताया कि चिकित्सकों से बात करने के बाद प्रथम दृष्टया ऐसा प्रतीत हो रहा है कि बच्चों की मौत डायरिया के कारण हुई है।

## श्रेष्ठ वही जिसमें दृढ़ता हो

**-मुनि विभंजन सागर**  
**जयपुर, 30 अगस्त**  
एशिया की सबसे बड़ी कॉलोनी मानसरोवर के वरुण पथ स्थित दिगम्बर जैन मंदिर में शुक्रवार को मुनि विश्वास सागर और मुनि विभंजन सागर महाराज के मंगल प्रवचन सम्पन्न हुए। शुक्रवार को मुनि विभंजन सागर महाराज ने अपने आशीर्वाचन में कहा कि र जीवन में श्रेष्ठ का प्रभाव अधिक है किंतु श्रेष्ठ से अधिक दृढ़ता होना भी अति आवश्यक है। दृढ़ता श्रेष्ठ को ओर अधिक निखार देकर श्रेष्ठ बनाती है। दृढ़ता अर्थात् है कि प्राणी जिद्धी ना होकर बहादुर हो, कमजोर ना हो, जानवान हो, अहंकारवान ना हो, उसमें करुणा का भाव हो, किसी प्रकार की प्रतिशोध भावना ना हो, जरूरतानुसार निर्णयकता हो और किसी भी प्रकार की असमंजसता को ना रख पूरी दृढ़ता के साथ आगे बढ़ते हैं वही व्यक्ति श्रेष्ठता को प्राप्त करते हैं। अगर इसमें भी लोग आपसी अच्छाईयों का आंकलन ना कर केवल स्वयं के अहंकार का प्रदर्शन करते तो यह श्रेष्ठता की नहीं उनकी कमजोरी है। क्योंकि श्रेष्ठता बोलती नहीं दिख जाती है। र मन्दिर समित सदस्य विनेश सोमानी ने बताया कि शुक्रवार को सभा की शुरूवात समाजसेवी अमरचंद कुसुम दीवान, नंदलाल मीना काला, राजेन्द्र राजकुमार जैन एवं आलोद (बूंदी) के विवेक रंजीता जैन परिवारों द्वारा श्रीजी के चित्र अनावरण एवं दीप प्रवज्जलन कर सभा की शुरूवात की साथ सभी श्रेष्ठियों ने मुनि विभंजन सागर महाराज के पाद प्रक्षालन का लाभ उठाया। इससे पूर्व मुनि विभंजन सागर महाराज के मुखारविंद मूलनायक भगवान महावीर स्वामी के कलशाभिषेक एवं शांतिधारा की गई।



**एडवांस स्टील ट्यूब्स लिमिटेड**  
CIN: L24231UP1978PLC004583  
पंजीकृत कार्यालय : 45/3, इंडस्ट्रीयल एरिया, साइट-4, साहिबाबाद, गाजियाबाद, यू.पी.-201010  
फोन नं. 011-4341400 (100 लाइनें)  
ईमेल: info@advance.co.in

**सूचना**  
सेबी (एलओडीओर) विनियम, 2015, के विनियम 47 के अनुपालन में, एतद् द्वारा सूचित किया जाता है कि कंपनी के निदेशक मंडल की बैठक 5 सितंबर 2019 को दोपहर 2.30 बजे कंपनी के पंजीकृत कार्यालय में होगी जिसमें निम्न व्यापार पर विचार एवं स्वीकृत किया जाएगा।  
1. 45वीं आम वार्षिक बैठक की तिथि, समय एवं स्थान का चुनाव एवं उसकी सूचना और निदेशक रिपोर्ट के ड्राफ्ट को स्वीकृत करना।  
2. स्कूटनाइजर की नियुक्ति  
3. बुक क्लोजर एवं ई-वोटिंग की तिथि का निर्धारण।  
कृते एडवांस स्टील ट्यूब्स लिमिटेड

हस्ता./  
देवकी नंदन अग्रवाल  
दिनांक: 30.08.2019 (प्रबंध निदेशक)  
स्थान: दिल्ली।  
DIN: 00586794

**सोफिया एक्सपोर्ट्स लि.**  
CIN: L52110DL1985PLC020059  
पंजीकृत कार्यालय- 4973/201, पाठक बालूबंद, होज काजी, दिल्ली-110006  
ई-मेल: info@sophiaexport.com  
फोन : 011-43041400

**सूचना**  
सेबी (एलओडीओर) विनियम, 2015, के विनियम 47 के अनुपालन में, एतद् द्वारा सूचित किया जाता है कि कंपनी के निदेशक मंडल की बैठक 5 सितंबर 2019 को प्रातः 11 बजे कंपनी के कारपोरेट कार्यालय 81, फेडरेशन इंडस्ट्रीयल एस्टेट, पटपट्टा, दिल्ली-110092 में होगी जिसमें निम्न व्यापार पर विचार एवं स्वीकृत किया जाएगा।  
1. 35वीं आम वार्षिक बैठक की तिथि, समय एवं स्थान का चुनाव एवं उसकी सूचना और निदेशक रिपोर्ट के ड्राफ्ट को स्वीकृत करना।  
2. स्कूटनाइजर की नियुक्ति  
3. बुक क्लोजर एवं ई-वोटिंग की तिथि का निर्धारण।  
कृते सोफिया एक्सपोर्ट्स लिमिटेड

हस्ता./  
प्रियंका कुमारी  
दिनांक: 30.08.2019  
स्थान: दिल्ली।  
कंपनी संचित

## हंसते-हंसते ओवरब्रिज से 30 फिट नीचे गिरे 3 युवक

**महालक्ष्मी व्यूरो**  
**लखनऊ, 30 अगस्त**  
लोहिया पथ ओवर ब्रिज पर गुरुवार दोपहर फटाट भरते समय हंसी-ठिठोली करना तीन युवकों को महंगा पड़ गया। इस दौरान ही बाइक अनियंत्रित होकर रेलिंग से जा टकरायी और तीनों लोग 30 फीट नीचे सड़क पर जा गिरे। गनीमत रही कि पीछे से कोई बड़ा वाहन नहीं आ रहा था। पुलिस ने राहगीरों की मदद से तीनों को लोहिया अस्पताल में भर्ती कराया जहां सुधीर (17) की मौत हो गई। इस्पेक्टर विभूतिखण्ड राजीव द्विवेदी के मुताबिक मूलतः हरोदई के रहने वाले राजेन्द्र परिवार के साथ गोमतीनगर रेलवे क्रासिंग के पास झोपड़पट्टी में रहते हैं। उनका बेटा सुधीर विभूतिखण्ड स्थित एक निजी कंपनी के कार्यालय में चतुर्थ श्रेणी कर्मचारी था। सुधीर अपने कार्यालय में ही काम करने वाले पड़ोसी अंकित और पुराना गल्लामण्डी निवासी नीरज के साथ बाइक से अपने आफिस जा रहा था। अंकित के मुताबिक नीरज ने पिकप भवन के सामने ब्रिज पर गाड़ी चला रहे सुधीर के गुरगुदी की। बस, इस शरारत से ही सुधीर का बाइक से नियंत्रण हट गया। तेज रफ्तार बाइक ओवर ब्रिज की रेलिंग से टकराई। सुधीर और नीरज उछलकर ओवरब्रिज से करीब 30 फुट की ऊंचाई से नीचे जा गिरे जबकि अंकित पहले रेलिंग में अटका रहा लेकिन चोट लगने की वजह से वह ऊपर नहीं आ सका और कुछ देर बाद ही नीचे गिर पड़ा। हादसे में तीनों लोग गम्भीर रूप से चोटिल हो गए थे। घर वालों ने बताया कि सुधीर



बाद ही नीचे गिर पड़ा। हादसे में तीनों लोग गम्भीर रूप से चोटिल हो गए थे। घर वालों ने बताया कि सुधीर

**-अभिषेक जैन बिदू**  
**-abhijainbittu@gmail.com**

## सभी ने एक साथ खाई खीर और पड़ गए बीमार

**फिरोजाबाद, 30 अगस्त (ह.स.)**  
उत्तर क्षेत्र में गुरुवार की रात दूधित भोजन खाने से एक ही परिवार के आठ लोग बीमार हो गए। बीमारों में बच्चे और महिलाएं भी शामिल हैं। उनको उपचार को जिला अस्पताल लेकर आए। वार्ड में बच्चों के भर्ती न होने पर काफी देर तक वह बरामदे में ही बैठे रहे। बाद में सीएमएस ने उनको भर्ती कराया। कोशल्या नगर निवासी विश्वम्भर (45) के घर रात को खाई बनी थी। सभी ने साथ में बैठकर खीर खाई। खीर खाने के कुछ देर बाद उन लोगों की तबियत खराब होने लगी। उन्हें उल्टी-दस्त होने लगे। इसके साथ ही सभी लोग पेट में दर्द से परेशान हो गए। देखते ही देखते उनका हालत बिगड़ गई। उनकी हालत देख परिवार के अन्य सदस्य घबरा गए। उन्होंने चीख-पुकार की तो मोहल्ले के लोग भी आ गए। सभी को आनन-फानन में इमरजेंसी (सरकारी ट्रामा सेंटर) लेकर आए। यहां पर प्राथमिक उपचार के बाद उनको वार्ड में भर्ती कराया गया। बच्चे को आरसीएच भेजा गया। तबियत खराब होने पर इनको भर्ती किया दूधित खीर खाने से विश्वम्भर (45) उसकी पत्नी राजकुमारी, बेटी शालिनी, बिट्टी, शयुन, आयशा व अपित को उपचार को मेडिकल कॉलेज में भर्ती कराया गया।

## मृतक आश्रित पद पर फर्जी तरीके से नियुक्ति करने पर अधिशासी अधिकारी निलंबित

**बहेड़ी, 30 अगस्त (ह.स.)**  
नगर पालिका परिषद के अधिशासी अधिकारी को मृतक आश्रित पद पर फर्जी तरीके से नियुक्ति और विकास फार्मों में धांधली करने के आरोप में निलंबित कर दिया गया है। चेयरमैन फौजल नसीम ने शासन से इंडो की शिकायत की थी। बहेड़ी नगर पालिका में चालक के पद पर तैनात चिरोनी लाल की कुछ दिन पहले सड़क हादसे में मृत्यु हो गई थी। इसके बाद इंडो नितिन गंगवार ने उनके बेटे की मृतक आश्रित के रूप में नगर पालिका में नियुक्ति कर दी। उस समय पालिका अध्यक्ष फौजल नसीम बीमारी के चलते लखनऊ में थीं। बकरीद के दौरान जब वह स्वस्थ होकर नगर पालिका कार्यालय पहुंचीं, तब उन्हें इसकी जानकारी हुई। पालिका अध्यक्ष ने इसकी शिकायत शासन में की। शासन ने गुरुवार को इंडो को स्पेंडिंग कर मामले की जांच का आदेश दे दिया।



**MACOR PACKAGING LIMITED**  
Regd. Off: 3198/15, 4th Floor, Gali No. 1, Sangatashan Paharganj, New Delhi- 110055  
CIN: L74950DL1996PLC018459  
Email Id- macorpackaging@gmail.com  
Website- www.macorpackaging.in - Ph. 011-23589669

**NOTICE OF ANNUAL GENERAL MEETING, E-VOTING AND BOOK CLOSURE DATE**  
NOTICE is hereby given that the Annual General Meeting of the Company will be held on 24th September, 2019 at 2.00 PM. at 16/121-122, Jain Bhawan, Faiz Road, W.E.A. Karol Bagh, Delhi-110005 (Near Jhandewalan Metro Station-Blue Line) to transact the following businesses:  
Notice is hereby given that as per Section 91 of the Companies Act, 2013 and Regulation 42 of SEBI (Listing Obligation And Disclosure Requirement) Regulations, 2015, the Register of members and Share Transfer Books of the Company will remain closed from 18th September, 2019 to 24th September, 2019 (both days inclusive) for the purpose of AGM.  
The notice of the AGM along with Explanatory Statement annexed to the notice pursuant to Section 102 of the Companies Act, 2013 and Annual Report of the Company for the year ended 31st March, 2019, have been sent to all the members at their postal addresses, registered with the Company/the Depository Participants (DPs)/the Registrar and Share Transfer Agent (R & T Agent), as the case may be. The aforesaid documents are also available on the website of the Company i.e. www.macorpackaging.in  
Pursuant to Section 108 and Rule 8 of Companies (Management and Administrative) Rules, 2014 and as amended from time to time and Regulation 44 of SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirement) Regulations, 2015 and Secretarial Standards on General Meeting (SS-2) issued by the Institute of Company Secretaries of India, the Company is providing the facility to its members holding shares as on 17th September, 2019, being cut-off date, to exercise their right to vote on all resolutions set forth in the notice of AGM. The members may cast their vote using an e-voting system from a place other than the venue of the meeting. The Company has engaged Bigshare Services Pvt. Ltd. to provide remote e-voting facility. The details of Remote e-voting are as under:  
1. Date of Completion of sending notice of AGM: 30th August, 2019.  
2. The Remote e-voting period commences from, 21st September, 2019 at 09:00 a.m. and ends on 23rd September, 2019 at 05:00 p.m.  
3. Cut-off date determining the eligibility to vote: 18th September, 2019  
4. The members were also informed that:  
a. Remote e-voting shall not be allowed after 05:00 p.m. on 23rd September, 2019.  
b. The facility of voting through "Ballot Form" will be made available at the AGM and the members attending the meeting who have not casted their vote by remote e-voting shall be able to exercise their right at the meeting.  
c. A member may have right to participate in the meeting even after voting through remote e-voting but shall have no right to vote again at the AGM.  
d. A person whose name is recorded in the register of members or in the register of beneficial owners maintained by the Depository as on the cut-off date i.e. 17th September, 2019, only shall be entitled to avail the facility of either remote e-voting or voting at the AGM through "Ballot Form".  
e. Any person becoming the member of the Company after dispatch of notice of AGM but on or before the cut-off date, may obtain Login ID and password by sending a request at evoting@nsdl.co.in  
The notice of the AGM is also available on the website of the Company i.e. www.macorpackaging.in. In case of any queries, you may refer to the Frequently asked Questions (FAQs) for members and e-voting and e-voting user manual for members available at the Downloads Section of http://www.evoting.nsdl.com or contact NSDL to the following toll free no. 1800-222-990  
The Members can opt for only one mode of voting i.e., either through remote e-voting or Ballot Form.  
If a member casts votes by both modes, voting done through remote e-voting shall prevail and Ballot form shall be treated as invalid.

For Macor Packaging Limited  
Date: 30.08.2019  
Place: New Delhi  
Deepak Kumar Bhojak  
Managing Director

**INDIA STUFFYARN LIMITED**  
Regd. Off: 555, Double Storey, New Rajinder Nagar, New Delhi-110060  
Corporate office: 16/121-122, Jain Bhawan, Gali No.5, Faiz Road, Karol Bagh, New Delhi-110005 CIN: L15909DL1985PLC021170  
Email Id- indiastuffaryn@gmail.com, Website- www.indiastuffaryn.in Ph. 011- 28742694

**NOTICE OF ANNUAL GENERAL MEETING, E-VOTING AND BOOK CLOSURE DATE**  
NOTICE is hereby given that the 34th Annual General Meeting of the Company will be held on Tuesday, 24th September 2019 at 11:00 AM at 16/121-122, Jain Bhawan, Faiz Road, W.E.A. Karol Bagh, New Delhi-110005 to transact the business set out in the notice of AGM.  
Notice is hereby given that as per Section 91 of the Companies Act, 2013 and Regulation 42 of SEBI (Listing Obligation And Disclosure Requirement) Regulations, 2015, the Register of members and Share Transfer Books of the Company will remain closed from 18th September, 2019 to 24th September, 2019 (both days inclusive) for the purpose of AGM.  
The notice of the AGM along with Explanatory Statement annexed to the notice pursuant to Section 102 of the Companies Act, 2013 and Annual Report of the Company for the year ended 31st March, 2019, have been sent to all the members at their postal addresses, registered with the Company/the Depository Participants (DPs)/the Registrar and Share Transfer Agent (R & T Agent), as the case may be. The aforesaid documents are also available on the website of the Company i.e. www.indiastuffaryn.in  
Pursuant to Section 108 and Rule 8 of Companies (Management and Administrative) Rules, 2014 and as amended from time to time and Regulation 44 of SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirement) Regulations, 2015 and Secretarial Standards on General Meeting (SS-2) issued by the Institute of Company Secretaries of India, the Company is providing the facility to its members holding shares as on Tuesday, 17th September, 2019, being cut-off date, to exercise their right to vote on all resolutions set forth in the notice of AGM. The members may cast their vote using an e-voting system from a place other than the venue of the meeting. The Company has engaged Bigshare Services Private Limited to provide remote e-voting facility. The details of Remote e-voting are as under:  
1. Date of Completion of sending notice of AGM: 30th August, 2019.  
2. The Remote e-voting period commences from Saturday, 21st September, 2019 (9:00 AM) till Monday, 23rd September, 2019 (5:00 PM).  
3. Cut-off date determining the eligibility to vote: Tuesday, 17th September, 2019  
4. The members were also informed that:  
a. Remote e-voting shall not be allowed after 05:00 p.m. on 23rd September, 2019.  
b. The facility of voting through "Ballot Form" will be made available at the AGM and the members attending the meeting who have not casted their vote by remote e-voting shall be able to exercise their right at the meeting.  
c. A member may have right to participate in the meeting even after voting through remote e-voting but shall have no right to vote again at the AGM.  
d. A person whose name is recorded in the register of members or in the register of beneficial owners maintained by the Depository as on the cut-off date i.e., Tuesday, 17th September, 2019 only shall be entitled to avail the facility of either remote e-voting or voting at the AGM through "Ballot Form".  
e. Any person becoming the member of the Company after dispatch of notice of AGM but on or before the cut-off date, may obtain Login ID and password by sending a request at evoting@nsdl.co.in  
The notice of the AGM is also available on the website of the Company i.e. www.indiastuffaryn.in. In case of any queries, you may refer to the Frequently asked Questions (FAQs) for members and e-voting and e-voting user manual for members available at the Downloads Section of http://www.evoting.nsdl.com or contact NSDL to the following toll free no. 1800-222-990.  
The Members can opt for only one mode of voting i.e., either through remote e-voting or Ballot Form.  
If a member casts votes by both modes, voting done through remote e-voting shall prevail and Ballot form shall be treated as invalid.

For INDIA STUFFYARN LIMITED  
Date: 30.08.2019  
Place: New Delhi  
Bharat Bhushan  
Managing Director

**श्री निवास लीजिंग एंड फाइनेंस लिमिटेड**  
CIN: L65993DL1984PLC019141  
पंजीकृत कार्यालय: 47/18, सार्जन प्लेस रोड स्टेशन, नई दिल्ली-110060  
ईमेल आईडी: shrinivas-limited@gmail.com  
वेबसाइट: www.shrinivasleasingfinance.com फोन नं. 011-47467071

**नोटिस वार्षिक आम बैठक, ई-वोटिंग और बुक क्लोजर डेट के लिये**  
इस बारे में सूचना दी गई है कि कंपनी की 34 वीं वार्षिक आम बैठक शुक्रवार 27 सितंबर, 2019 को प्रातः 11:00 बजे 16 / 121-122 पर जैन भवन कुंज रोड, बल्लूईए, करोल बाग, दिल्ली-110005 (अंडरग्राउंड मेट्रो स्टेशन के पास) एजीएम के नोटिस में दिए गए कारोबार का लेन-देन करने के लिए आमोदित की जाएगी।  
कंपनी अधिनियम, 2013 की धारा 91 और सेबी (एलओडीओर) विनियम, 2015 की धारा 42 के अनुसार कंपनी को सदस्यों का रजिस्ट्रार और कंपनी का शेयर दर्ताकर्ता बूक एजीएम के उद्देश्य के लिए 21 सितंबर, 2019 से 27 सितंबर, 2019 (दोनों दिन शामिलित) तक बंद रखें।  
कंपनी अधिनियम, 2013 की धारा 102 और कंपनी की वार्षिक रिपोर्ट के अनुसार, वार्षिक रिपोर्ट 31 मार्च, 2019 को समाप्त होने के लिए, सभी सामान्य बैलेंस (एसएस-2) पर संचायीय मानक, कट-ऑफ तारीख 20 सितंबर, 2019 तक कंपनी को शेयर रखने वाले सदस्य एजीएम के नोटिस में निर्धारित सभी प्रस्तावों पर मतदान करने के अपने अधिकार का उपयोग कर सकते हैं सदस्य ई-वोटिंग प्रणाली का उपयोग करते आना चोट बैलेंस चालक के अलावा अन्य उपायों से कर सकते हैं।  
कंपनी ने रिमोट ई-वोटिंग सुविधा प्रदान करने के लिए स्कानिडल फाइनेंसियल सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड से नोटिस देकर रिमोट वोटिंग की सेवाएं भी उपलब्ध हैं, अर्थात् www.shrinivasleasingfinance.com  
कंपनी (प्रबंधन और प्रशासनिक) नियम, 2014 की धारा 108 और नियम 8 के अनुसार और संचायीय मानक-संशोधित और सेबी (एलओडीओर) विनियम, 2015, इंडस्ट्रीयल ऑफ कंपनीज सेक्रेटरीज ऑफ इंडिया द्वारा जारी सामान्य बैलेंस (एसएस-2) पर संचायीय मानक, कट-ऑफ तारीख 20 सितंबर, 2019 तक कंपनी को शेयर रखने वाले सदस्य एजीएम के नोटिस में निर्धारित सभी प्रस्तावों पर मतदान करने के अपने अधिकार का उपयोग कर सकते हैं सदस्य ई-वोटिंग प्रणाली का उपयोग करते आना चोट बैलेंस चालक के अलावा अन्य उपायों से कर सकते हैं।  
कंपनी ने रिमोट ई-वोटिंग सुविधा प्रदान करने के लिए स्कानिडल फाइनेंसियल सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड से नोटिस देकर रिमोट वोटिंग की सेवाएं भी उपलब्ध हैं, अर्थात् www.shrinivasleasingfinance.com  
कंपनी (प्रबंधन और प्रशासनिक) नियम, 2014 की धारा 108 और नियम 8 के अनुसार और संचायीय मानक-संशोधित और सेबी (एलओडीओर) विनियम, 2015, इंडस्ट्रीयल ऑफ कंपनीज सेक्रेटरीज ऑफ इंडिया द्वारा जारी सामान्य बैलेंस (एसएस-2) पर संचायीय मानक, कट-ऑफ तारीख 20 सितंबर, 2019 तक कंपनी को शेयर रखने वाले सदस्य एजीएम के नोटिस में निर्धारित सभी प्रस्तावों पर मतदान करने के अपने अधिकार का उपयोग कर सकते हैं सदस्य ई-वोटिंग प्रणाली का उपयोग करते आना चोट बैलेंस चालक के अलावा अन्य उपायों से कर सकते हैं।  
कंपनी ने रिमोट ई-वोटिंग सुविधा प्रदान करने के लिए स्कानिडल फाइनेंसियल सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड से नोटिस देकर रिमोट वोटिंग की सेवाएं भी उपलब्ध हैं, अर्थात् www.shrinivasleasingfinance.com  
कंपनी (प्रबंधन और प्रशासनिक) नियम, 2014 की धारा 108 और नियम 8 के अनुसार और संचायीय मानक-संशोधित और सेबी (एलओडीओर) विनियम, 2015, इंडस्ट्रीयल ऑफ कंपनीज सेक्रेटरीज ऑफ इंडिया द्वारा जारी सामान्य बैलेंस (एसएस-2) पर संचायीय मानक, कट-ऑफ तारीख 20 सितंबर, 2019 तक कंपनी को शेयर रखने वाले सदस्य एजीएम के नोटिस में निर्धारित सभी प्रस्तावों पर मतदान करने के अपने अधिकार का उपयोग कर सकते हैं सदस्य ई-वोटिंग प्रणाली का उपयोग करते आना चोट बैलेंस चालक के अलावा अन्य उपायों से कर सकते हैं।  
कंपनी ने रिमोट ई-वोटिंग सुविधा प्रदान करने के लिए स्कानिडल फाइनेंसियल सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड से नोटिस देकर रिमोट वोटिंग की सेवाएं भी उपलब्ध हैं, अर्थात् www.shrinivasleasingfinance.com  
कंपनी (प्रबंधन और प्रशासनिक) नियम, 2014 की धारा 108 और नियम 8 के अनुसार और संचायीय मानक-संशोधित और सेबी (एलओडीओर) विनियम, 2015, इंडस्ट्रीयल ऑफ कंपनीज सेक्रेटरीज ऑफ इंडिया द्वारा जारी सामान्य बैलेंस (एसएस-2) पर संचायीय मानक, कट-ऑफ तारीख 20 सितंबर, 2019 तक कंपनी को शेयर रखने वाले सदस्य एजीएम के नोटिस में निर्धारित सभी प्रस्तावों पर मतदान करने के अपने अधिकार का उपयोग कर सकते हैं सदस्य ई-वोटिंग प्रणाली का उपयोग करते आना चोट बैलेंस चालक के अलावा अन्य उपायों से कर सकते हैं।  
कंपनी ने रिमोट ई-वोटिंग सुविधा प्रदान करने के लिए स्कानिडल फाइनेंसियल सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड से नोटिस देकर रिमोट वोटिंग की सेवाएं भी उपलब्ध हैं, अर्थात् www.shrinivasleasingfinance.com  
कंपनी (प्रबंधन और प्रशासनिक) नियम, 2014 की धारा 108 और नियम 8 के अनुसार और संचायीय मानक-संशोधित और सेबी (एलओडीओर) विनियम, 2015, इंडस्ट्रीयल ऑफ कंपनीज सेक्रेटरीज ऑफ इंडिया द्वारा जारी सामान्य बैलेंस (एसएस-2) पर संचायीय मानक, कट-ऑफ तारीख 20 सितंबर, 2019 तक कंपनी को शेयर रखने वाले सदस्य एजीएम के नोटिस में निर्धारित सभी प्रस्तावों पर मतदान करने के अपने अधिकार का उपयोग कर सकते हैं सदस्य ई-वोटिंग प्रणाली का उपयोग करते आना चोट बैलेंस चालक के अलावा अन्य उपायों से कर सकते हैं।  
कंपनी ने रिमोट ई-वोटिंग सुविधा प्रदान करने के लिए स्कानिडल फाइनेंसियल सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड से नोटिस देकर रिमोट वोटिंग की सेवाएं भी उपलब्ध हैं, अर्थात् www.shrinivasleasingfinance.com  
कंपनी (प्रबंधन और प्रशासनिक) नियम, 2014 की धारा 108 और नियम 8 के अनुसार और संचायीय मानक-संशोधित और सेबी (एलओडीओर) विनियम, 2015, इंडस्ट्रीयल ऑफ कंपनीज सेक्रेटरीज ऑफ इंडिया द्वारा जारी सामान्य बैलेंस (एसएस-2) पर संचायीय मानक, कट-ऑफ तारीख 20 सितंबर, 2019 तक कंपनी को शेयर रखने वाले सदस्य एजीएम के नोटिस में निर्धारित सभी प्रस्तावों पर मतदान करने के अपने अधिकार का उपयोग कर सकते हैं सदस्य ई-वोटिंग प्रणाली का उपयोग करते आना चोट बैलेंस चालक के अलावा अन्य उपायों से कर सकते हैं।  
कंपनी ने रिमोट ई-वोटिंग सुविधा प्रदान करने के लिए स्कानिडल फाइनेंसियल सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड से नोटिस देकर रिमोट वोटिंग की सेवाएं भी उपलब्ध हैं, अर्थात् www.shrinivasleasingfinance.com  
कंपनी (प्रबंधन और प्रशासनिक) नियम, 2014 की धारा 108 और नियम 8 के अनुसार और संचायीय मानक-संशोधित और सेबी (एलओडीओर) विनियम, 2015, इंडस्ट्रीयल ऑफ कंपनीज सेक्रेटरीज ऑफ इंडिया द्वारा जारी सामान्य बैलेंस (एसएस-2) पर संचायीय मानक, कट-ऑफ तारीख 20 सितंबर, 2019 तक कंपनी को शेयर रखने वाले सदस्य एजीएम के नोटिस में निर्धारित सभी प्रस्तावों पर मतदान करने के अपने अधिकार का उपयोग कर सकते हैं सदस्य ई-वोटिंग प्रणाली का उपयोग करते आना चोट बैलेंस चालक के अलावा अन्य उपायों से कर सकते हैं।  
कंपनी ने रिमोट ई-वोटिंग सुविधा प्रदान करने के लिए स्कानिडल फाइनेंसियल सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड से नोटिस देकर रिमोट वोटिंग की सेवाएं भी उपलब्ध हैं, अर्थात् www.shrinivasleasingfinance.com  
कंपनी (प्रबंधन और प्रशासनिक) नियम, 2014 की धारा 108 और नियम 8 के अनुसार और संचायीय मानक-संशोधित और सेबी (एलओडीओर) विनियम, 2015, इंडस्ट्रीयल ऑफ कंपनीज सेक्रेटरीज ऑफ इंडिया द्वारा जारी सामान्य बैलेंस (एसएस-2) पर संचायीय मानक, कट-ऑफ तारीख 20 सितंबर, 2019 तक कंपनी को शेयर रखने वाले सदस्य एजीएम के नोटिस में निर्धारित सभी प्रस्तावों पर मतदान करने के अपने अधिकार का उपयोग कर सकते हैं सदस्य ई-वोटिंग प्रणाली का उपयोग करते आना चोट बैलेंस चालक के अलावा अन्य उपायों से कर सकते हैं।  
कंपनी ने रिमोट ई-वोटिंग सुविधा प्रदान करने के लिए स्कानिडल फाइनेंसियल सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड से नोटिस देकर रिमोट वोटिंग की सेवाएं भी उपलब्ध हैं, अर्थात् www.shrinivasleasingfinance.com  
कंपनी (प्रबंधन और प्रशासनिक) नियम, 2014 की धारा 108 और नियम 8 के अनुसार और संचायीय मानक-संशोधित और सेबी (एलओडीओर) विनियम, 2015, इंडस्ट्रीयल ऑफ कंपनीज सेक्रेटरीज ऑफ इंडिया द्वारा जारी सामान्य बैलेंस (एसएस-2) पर संचायीय मानक, कट-ऑफ तारीख 20 सितंबर, 2019 तक कंपनी को शेयर रखने वाले सदस्य एजीएम के नोटिस में निर्धारित सभी प्रस्तावों पर मतदान करने के अपने अधिकार का उपयोग कर सकते हैं सदस्य ई-वोटिंग प्रणाली का उपयोग करते आना चोट बैलेंस चालक के अलावा अन्य उपायों से कर सकते हैं।  
कंपनी ने रिमोट ई-वोटिंग सुविधा प्रदान करने के लिए स्कानिडल फाइनेंसियल सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड से नोटिस देकर रिमोट वोटिंग की सेवाएं भी उपलब्ध हैं, अर्थात् www.shrinivasleasingfinance.com  
कंपनी (प्रबंधन और प्रशासनिक) नियम, 2014 की धारा 108 और

MM EDIT

CSR spending obligation on companies needs to be jettisoned in its entirety

Faced with scathing criticism of recent amendments to the Companies Act that made Corporate Social Responsibility (CSR) spending a statutory requirement for India Inc and non-compliance a criminal offence, the NDA government has back-pedalled on some provisions. One of the announcements that found place in the Finance Minister's recent stimulus package, ostensibly to facilitate wealth creators, was that officials of companies that failed to meet their CSR spending obligations would now be subject to only civil and not criminal penalties. The Ministry of Corporate Affairs has been asked to review the relevant sections of the amended Act. But while the Centre appears to believe that it has handed India Inc a big concession in doing away with criminal penalties for not fulfilling their quota of CSR spending, this measure is woefully inadequate. If it is really serious about championing enterprise in India, the Government must look at doing away with Section 135 of the Companies Act, which imposes a CSR spending obligation on companies, in its entirety. Under current law, companies with a net worth of ₹500 crore, turnover of ₹1,000 crore or net profit of ₹5 crore or more are required to set aside 2 per cent of their average net profits over the last three years towards 'approved' CSR activities laid down in Schedule VII.

If unspent for three years, the sum is appropriated to the Central government's coffers. In case of non-compliance, companies and their officials are liable for monetary penalties; officials can also be punished with a three-year jail term. It is only the last provision on imprisonment that the Centre is now looking to relax. While the Government seems to believe that for-profit corporations in India must accept welfare spending as a statutory duty, imposing such spends is draconian on several counts. A 2 per cent CSR liability on for-profit entities is tantamount to a back-door tax. Indian companies are already subject to usurious rates of taxation by global standards. Let's not forget that large domestic companies in India, apart from coughing up a 30 per cent tax on profits, pay a 12 per cent surcharge, a 4 per cent health and education cess and a Minimum Alternate Tax, and also shell out an additional 20 per cent distribution tax on dividends and buybacks.



The Union Minister for Railways and Commerce & Industry, Shri Piyush Goyal felicitating the National Award winning Railway Sports persons, in New Delhi.

Busting the myths surrounding electric vehicles

**MM BUREAU**  
New Delhi/August 30  
Amidst increasing concerns around air quality, the government has finally made it clear that both ICE (internal combustion engines) that run on fossil fuels and EVs shall co-exist in the market. This gives car manufacturers the freedom to focus on EVs, aligning with the government vision to put more and more EVs on the road in the next few years. We have often seen pollution hogging the limelight during Delhi's winters – and is one of the most polluted places to live in, according to statistics. Its satellite city, Gurugram, has also topped the chart as the most polluted city in the world and so have a dozen more Indian cities. While these statistics are pretty alarming by themselves, their environmental and health-related impact deserves



a closer examination. Air pollution killed more than 1.2 million people across India in 2017 and was the third-biggest cause of deaths in the country – ahead of smoking, malnutrition, and road traffic injuries. Conventional internal combustion engine-based vehicles are amongst the largest contributors to this growing menace of air pollution, a challenge that

the government is trying to address by driving EV adoption through policies such as FAME-II. The number of environmentally-conscious individuals turning away from traditional fossil fuel-run vehicles has risen in the past few years. This is the category of first movers which we feel will ultimately become the flag-bearers for EVs going

Amazon to offer help for customers who search about suicide

**Our Correspondent**  
New Delhi/August 30  
Amazon.com Inc plans to promote helpline phone numbers to customers who query its site about suicide, the company told Reuters on Thursday, after searches on its site suggested users search for nooses and other potentially harmful products. Searching for the word "suicide" last week on Amazon's U.S. marketplace resulted in the webpage showing users to "suicide kits" and nooses. Results from its India website included sleeping pills, pesticides and a book entitled "How To Commit Suicide." Regulatory scrutiny of big tech companies is increasing with Amazon facing challenges in policing its sprawling marketplace, where merchants can massage the listings of banned or illegal goods so they go undetected. Amazon took down listings for the book and rope nooses after



learning of them. The company prohibits merchants from selling non-media products that promote or glorify suicide, according to its website. A Wall Street Journal report last week also identified more than 4,000 items on Amazon that were deceptively labelled or that U.S. agencies had banned or deemed dangerous. Alphabet Inc's Google, Facebook Inc and Twitter Inc have already been issuing helpline numbers in response to user queries involving the term

"suicide." While social media platforms have been scrutinized in recent months about how they moderate violent and potentially dangerous content, so far the debate has touched little on the world's top online retailer. Amazon said it encouraged customers who had concerns about an item to click the feedback box, located at the bottom of an item's detail page. The suicide helpline information will be added to detail pages of certain products, informing customers that free and confidential support is available through organizations such as the National Suicide Prevention Lifeline. The message will be rolled out in the coming weeks for customers searching phrases related to suicide and will appear on relevant book product detail pages in the United States and United Kingdom from next week.

DHFL's board approves conversion of debt into equity

**Our Correspondent**  
Mumbai/August 30  
Stressed mortgage lender Dewan Housing Finance Corp Ltd (DHFL) on Friday said its board approved conversion of whole or part of its debt into equity shares even as the resolution plan was being worked out by lenders. "The board has approved) conversion of the whole or part of the debt into equity shares or other securities of the company in accordance with the applicable law with the price of such conversion being in line with the applicable laws and which may result in a change in ownership of the company," it said. DHFL also said the board approved an increase in the authorized share capital of the company from ₹28 crore to ₹1,090.39 crore. Earlier this month, DHFL said its draft resolution plan submitted to lenders secured creditors from having to take haircuts on principal payments. Lenders are currently preparing the resolution plan under the Reserve Bank of India's (RBI) 7 June circular on resolution of stressed assets. According to the RBI's 7 June circular, 75% of lenders by value of the total outstanding credit facilities to a stressed company and 60% by number must agree for an inter-creditor agreement to be binding on all lenders. State Bank of India has an exposure of around ₹10,000 crore to DHFL, the bank's chairman Rajnish Kumar told shareholders at its annual general meeting in June. Other lenders to DHFL include Bank of India, Central Bank of India, Andhra Bank, Canara Bank, Punjab National Bank and Corporation Bank. As of December, DHFL had an outstanding debt of ₹1 trillion, of which 38% was in the form of bank loans, 47% from debt markets and 10% through deposits.

Subhash Chandra's Essel to sell solar units to Adani

**MM BUREAU**  
New Delhi/August 30  
Subhash Chandra-led Essel Group has sealed a deal with Adani Green Energy Ltd (AGEL) to sell its solar units in Punjab, Karnataka and Uttar Pradesh for an enterprise value of Rs 1,300 crore. "The Group has signed an agreement with Adani Green Energy Ltd (AGEL) to sell 205 MW operating solar assets of Essel Green Energy Private Ltd and Essel Infraprojects Ltd at an enterprise value of Rs 1,300 crore. The assets are located in Punjab, Karnataka and Uttar Pradesh," Essel Group said in a statement. All the assets have long term Power Purchase Agreements (PPAs) with various state electricity distribution companies. The diversified group, which runs the Zee network of channels, said that it remains focused towards its commitment made to its lenders and is furthermore confident on completing the overall repayment process. "The Group is also constantly working towards arriving at a closure on the divestment of the additional 480 MW solar assets portfolio," it said. An Essel Group spokesman noted that its asset divestment is well within the purview of the agreed timelines with its lenders. "The sale of the Group's solar assets to AGEL is yet

Facing Jio threat, PVR exec says not afraid of Mukesh Ambani's 'first day first show'

**MM BUREAU**  
New Delhi/August 30  
Days after RIL chairman Mukesh Ambani announced that Jio Fiber subscribers will get to watch new movies on their Jio TVs on the day of the release, a PVR executive said that the multiplex company is not worried about the competition from over-the-top platforms. "OTT platforms are going to have a positive rub off on theatrical consumption ... we are not worried about any announcements by any OTT player," Nitin Sood, CFO, PVR, said in an interview to CNBC TV-18. Filmmakers make 70-75% of the total revenue generated by a film from their theatrical release; there is no economic logic to for a filmmaker to contract theatrical release, he added. Also, experience is another reason that the customers may not feel swayed towards OTT platforms. "When you step out of your home to go to a closed environment of a big screen, that is a totally different experience from watching a movie at home. These two are not comparable," Sood told the news channel. While several industries have been reeling under ongoing slowdown, the same has not taken a hit on the big screens watching. PVR has not seen any impact

of people cutting down spendings or other effects of slowdown as people continue to eat and watch at PVRs, Nitin Sood said. Facing Jio threat, PVR exec says not afraid of Mukesh Ambani's 'first day first show' By: Prachi Gupta | Published: August 30, 2019 2:56:41 PM Filmmakers make 70-75% of the total revenue generated by a film by their theatrical release; there is no economic logic to for a filmmaker to contract theatrical release, PVR CFO said. Experience is another reason that the customers may not feel swayed towards OTT platforms. Days after RIL chairman Mukesh Ambani announced that Jio Fiber subscribers will get to watch new movies on their Jio TVs on the day of the release, a PVR executive said that the multiplex company is not worried about the competition from over-the-top platforms. "OTT platforms are going to have a positive rub off on theatrical consumption ... we are not worried about any announcements by any OTT player," Nitin Sood, CFO, PVR, said in an interview to CNBC TV-18. Filmmakers make 70-75% of the total revenue generated by a film by their theatrical release.

**UTC Fire & Security**  
A United Technologies Company  
**UTC FIRE & SECURITY INDIA LIMITED**  
CIN: U29193MH1981FLC024364  
Registered Office: Unit No. 8, 1<sup>st</sup> Floor, The Centrum, Lal Bahadur Shastri Marg, Kuria West, Mumbai- 400070, India  
Website: <https://www.carrier.com/building-solutions/en/investor>  
Email: [suraj.arora@carrierutc.com](mailto:suraj.arora@carrierutc.com), Phone: 022-61700846, Fax: +91-124-2372230

**NOTICE OF THE 37<sup>th</sup> ANNUAL GENERAL MEETING, REMOTE E-VOTING INFORMATION AND BOOK CLOSURE DATE**

- NOTICE is hereby given that the 37<sup>th</sup> Annual General Meeting (AGM) of members of **UTC FIRE & SECURITY INDIA LIMITED** (the "company") will be held on Monday, 23<sup>rd</sup> September, 2019 at 12:30 p.m. IST at unit 4, Level-2, The Centrum, Phoenix Market City, 15 LBS Marg, Kamani, Kuria (W), Mumbai-400070 to transact the businesses as set forth in the notice of the meeting dated 20<sup>th</sup> August, 2019.
- The notice of the AGM and the annual report for the financial year ended 31<sup>st</sup> March, 2019 have been sent to all the members at their registered address in the permitted mode. The dispatch of the notice of the AGM has been completed on 30<sup>th</sup> August, 2019. The notice of the 37<sup>th</sup> AGM is available on the company's website <https://www.carrier.com/building-solutions/en/investor>.
- Pursuant to provisions of Section 108 of the Companies Act, 2013 read with rule 20 of Companies (Management and Administration) Rules, 2014, as amended from time to time, the company is providing to its members with the facility to cast their vote electronically ("remote e-voting") in respect of all the businesses to be transacted at the 37<sup>th</sup> AGM of members of the company. The company has engaged services of Central Depository Services India Limited (CDSL) for providing e-voting facility. Members holding shares either in physical form or dematerialized form, as on the cut-off date 16<sup>th</sup> September, 2019, may cast their vote electronically on the business as set forth in the notice of the AGM through the electronic voting system of CDSL from a place other than venue of the AGM. All the members are informed that:
  - the business as set forth in the notice of the AGM may be transacted through voting by electronic means;
  - the remote e-voting shall commence on 20<sup>th</sup> September, 2019 from 9:00 a.m. IST;
  - the remote e-voting period shall end on 22<sup>nd</sup> September, 2019 at 5:00 p.m. IST;
  - the cut-off date i.e. the date for determining the eligibility to vote by electronic means or at the AGM shall be 16<sup>th</sup> September, 2019;
  - any person, who acquires shares of the company and becomes a member of the company after the dispatch of the notice of the AGM and holds shares as on the cut-off date i.e. Monday, 16<sup>th</sup> September, 2019, may obtain the login ID and password for remote e-voting by sending a request at [info@carriercorp.com](mailto:info@carriercorp.com).
  - members may note that: a) the remote e-voting module shall be disabled by CDSL and the members shall not be allowed to exercise e-voting facilities to cast their vote beyond the aforesaid date and time i.e. 22<sup>nd</sup> September, 2019 at 5:00 p.m. IST b) the facility for voting through ballot paper shall be made available at the AGM for members present at the meeting; c) the members who have casted their vote by remote e-voting prior to the AGM may also attend the AGM but shall not be entitled to cast their vote again; and d) a person whose name is recorded in the register of members or in the register of beneficial owners maintained by the depositories as on the cut-off date only shall be entitled to avail the facility of remote e-voting or voting at the AGM through ballot paper;
- notice of the AGM is available on the company's website <https://www.carrier.com/building-solutions/en/investor> and on the website of CDSL [www.evotingindia.com](http://www.evotingindia.com); and
- in case of any queries/grievances, the members may refer the Frequently Asked Questions (FAQs) and e-voting user manual for members available at [www.evotingindia.com](http://www.evotingindia.com) under help section or write an email to [helpdesk.evoting@csdilindia.com](mailto:helpdesk.evoting@csdilindia.com) or contact to Mr. Rakesh Dahi, Deputy Manager at 16<sup>th</sup> Floor, Phiroze Jeejeebhoy Towers, Dalal Street, Fort, Mumbai – 400001 at [Helpdesk: 18002205533](tel:+91222205533).

4. The share transfer books and register of members of the company will remain closed from Tuesday, 17<sup>th</sup> September, 2019 to Monday, 23<sup>rd</sup> September, 2019 (both days inclusive).

By Order of the Board  
For **UTC Fire & Security India Limited**  
Sd/-  
Place: Hyderabad  
Date : 30<sup>th</sup> August, 2019  
Vasanthi Narayana, Director  
(DIN: 08319835)

**MACOR PACKAGING LIMITED**  
Regd. Off: 3198/15, 4th Floor, Gali No. 1, Sangrashtraan Paharganj, New Delhi- 110055  
CIN: L74950DL1989PLC019459  
Email ID: [macorpackaging@gmail.com](mailto:macorpackaging@gmail.com)  
Website: [www.macorpackaging.in](http://www.macorpackaging.in) Ph. 011-23589669

**NOTICE OF ANNUAL GENERAL MEETING, E-VOTING AND BOOK CLOSURE DATE**

NOTICE is hereby given that the Annual General Meeting of the Company will be held on 24<sup>th</sup> September, 2019 at 2:00 P.M. at 16/121-122, Jain Bhawan, Faiz Road, W.E.A. Karol Bagh, Delhi-110005 (Near Jhandewalan Metro Station-Blue Line) to transact the following businesses:

Notice is hereby given that as per Section 91 of the Companies Act, 2013 and Regulation 42 of SEBI (Listing Obligation And Disclosure Requirement) Regulations, 2015, the Register of members and Share transfer Books of the Company will remain closed from 18<sup>th</sup> September, 2019 to 24<sup>th</sup> September, 2019 (both days inclusive) for the purpose of AGM.

The notice of the AGM along with Explanatory Statement annexed to the notice pursuant to Section 102 of the Companies Act, 2013 and Annual report of the Company for the year ended 31<sup>st</sup> March, 2019, have been sent to all the members at their postal addresses, registered with the Company/the Depository Participants (DPs) the Registrar and Share Transfer Agent (R & T Agent), as the case may be. The aforesaid documents are also available on the website of the Company i.e. [www.macorpackaging.in](http://www.macorpackaging.in)

Pursuant to Section 108 and Rule 8 of Companies (Management and Administrative) Rules, 2014 and as amended from time to time and Regulation 44 of SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirement) Regulations, 2015 and Secretarial Standards on General Meeting (SS-2) issued by the Institute of Companies Secretaries of India, the Company is providing the facility to its members holding shares as on 17<sup>th</sup> September, 2019, being cut-off date, to exercise their right to vote on all resolutions set forth in the notice of AGM. The members may cast their vote using an e-voting system from a place other than the venue of the meeting. The Company has engaged Bigshare Services Pvt. Ltd. to provide remote e-voting facility. The details of Remote e-voting are as under:

- Date of Completion of sending notice of AGM: 30<sup>th</sup> August, 2019.
- The Remote e-voting period commences from 21<sup>st</sup> September, 2019 at 09:00 a.m. and ends on 23<sup>rd</sup> September, 2019 at 05:00 p.m.
- Cut-off date determining the eligibility to vote: 18<sup>th</sup> September, 2019
- The members were also informed that:
  - Remote e-voting shall not be allowed after 05:00 p.m. on 23<sup>rd</sup> September, 2019.
  - The facility of voting through "Ballot Form" will be made available at the AGM and the members attending the meeting who have not casted their vote by remote e-voting shall be able to exercise their right at the meeting.
  - A member may have right to participate in the meeting even after voting through remote e-voting but shall have no right to vote again at the AGM.
  - A person whose name is recorded in the register of members or in the register of beneficial owners maintained by the Depository as on the cut-off date i.e., 17<sup>th</sup> September, 2019, only shall be entitled to avail the facility of either remote e-voting or voting at the AGM through "Ballot Form".
  - Any person becoming the member of the Company after dispatch of notice of AGM but on or before the cut-off date, may obtain Login ID and password by sending a request at [evoting@nsdl.co.in](mailto:evoting@nsdl.co.in)

The notice of the AGM is also available on the website of the Company i.e. [www.macorpackaging.in](http://www.macorpackaging.in). In case of any queries, you may refer to the Frequently asked Questions (FAQs) for members and e-voting and e-voting user manual for members available at the Downloads Section of <http://www.evotingindia.com> or contact NSDL to the following toll free no. 1800-222-990. The Members can opt for only one mode of voting i.e., either through remote e-voting or Ballot Form. If a member casts votes by both modes, voting done through remote e-voting shall prevail and Ballot form shall be treated as invalid.

For **MACOR PACKAGING LIMITED**  
Sd/-  
Date: 30.08.2019  
Place: New Delhi  
Deepak Kumar Bhojak  
Managing Director

**INDIA STUFFYARN LIMITED**  
Regd. Off: 555, Double Storey, New Rajinder Nagar, New Delhi-110060  
Corporate office: 16/121-122, Jain Bhawan, Gali No. 5, Faiz Road, Karol Bagh, New Delhi-110005 CIN: L51909DL1985PLC021270  
Email ID: [indiastuff yarn@gmail.com](mailto:indiastuff yarn@gmail.com), Website: [www.indiastuff yarn.in](http://www.indiastuff yarn.in) Ph. 011-28742694

**NOTICE OF ANNUAL GENERAL MEETING, E-VOTING AND BOOK CLOSURE DATE**

NOTICE is hereby given that the 34<sup>th</sup> Annual General Meeting of the Company will be held on Tuesday, 24<sup>th</sup> September 2019 at 11:00 AM at 16/121-122, Jain Bhawan, Faiz Road, W.E.A, Karol Bagh, New Delhi-110005 to transact the business set out in the notice of AGM.

Notice is hereby given that as per Section 91 of the Companies Act, 2013 and Regulation 42 of SEBI (Listing Obligation And Disclosure Requirement) Regulations, 2015, the Register of members and Share transfer Books of the Company will remain closed from 18<sup>th</sup> September, 2019 to 24<sup>th</sup> September, 2019 (both days inclusive) for the purpose of AGM.

The notice of the AGM along with Explanatory Statement annexed to the notice pursuant to Section 102 of the Companies Act, 2013 and Annual report of the Company for the year ended 31<sup>st</sup> March, 2019, have been sent to all the members at their postal addresses, registered with the Company/the Depository Participants (DPs) the Registrar and Share Transfer Agent (R & T Agent), as the case may be. The aforesaid documents are also available on the website of the Company i.e. [www.indiastuff yarn.in](http://www.indiastuff yarn.in)

Pursuant to Section 108 and Rule 8 of Companies (Management and Administrative) Rules, 2014 and as amended from time to time and Regulation 44 of SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirement) Regulations, 2015 and Secretarial Standards on General Meeting (SS-2) issued by the Institute of Companies Secretaries of India, the Company is providing the facility to its members holding shares as on Tuesday, 17<sup>th</sup> September, 2019, being cut-off date, to exercise their right to vote on all resolutions set forth in the notice of AGM. The members may cast their vote using an e-voting system from a place other than the venue of the meeting. The Company has engaged Bigshare Services Private Limited to provide remote e-voting facility. The details of Remote e-voting are as under:

- Date of Completion of sending notice of AGM: 30<sup>th</sup> August, 2019.
- The Remote e-voting period commences from Saturday, 21<sup>st</sup> September, 2019 (9:00 AM) till Monday, 23<sup>rd</sup> September, 2019 (5:00 PM).
- Cut-off date determining the eligibility to vote: Tuesday, 17<sup>th</sup> September, 2019
- The members were also informed that:
  - Remote e-voting shall not be allowed after 05:00 p.m. on 23<sup>rd</sup> September, 2019.
  - The facility of voting through "Ballot Form" will be made available at the AGM and the members attending the meeting who have not casted their vote by remote e-voting shall be able to exercise their right at the meeting.
  - A member may have right to participate in the meeting even after voting through remote e-voting but shall have no right to vote again at the AGM.
  - A person whose name is recorded in the register of members or in the register of beneficial owners maintained by the Depository as on the cut-off date i.e., Tuesday, 17<sup>th</sup> September, 2019 only shall be entitled to avail the facility of either remote e-voting or voting at the AGM through "Ballot Form".
  - Any person becoming the member of the Company after dispatch of notice of AGM but on or before the cut-off date, may obtain Login ID and password by sending a request at [evoting@nsdl.co.in](mailto:evoting@nsdl.co.in)

The notice of the AGM is also available on the website of the Company i.e. [www.indiastuff yarn.in](http://www.indiastuff yarn.in). In case of any queries, you may refer to the Frequently asked Questions (FAQs) for members and e-voting and e-voting user manual for members available at the Downloads Section of <http://www.evotingindia.com> or contact NSDL to the following toll free no. 1800-222-990. The Members can opt for only one mode of voting i.e., either through remote e-voting or Ballot Form. If a member casts votes by both modes, voting done through remote e-voting shall prevail and Ballot form shall be treated as invalid.

For **INDIA STUFFYARN LIMITED**  
Sd/-  
Date: 30.08.2019  
Place: New Delhi  
Bharat Bhushan  
Managing Director

**SHRI NIWAS LEASING AND FINANCE LIMITED**  
Regd. Off: 47/18, Rajendra Place metro Station New Delhi 110060  
CIN: L65993DL1984PLC019441  
Email ID: [shrinivas.limited@gmail.com](mailto:shrinivas.limited@gmail.com), Website: [www.shrinivasleasingfinance.com](http://www.shrinivasleasingfinance.com) Ph. 9891709895

**NOTICE OF ANNUAL GENERAL MEETING, E-VOTING AND BOOK CLOSURE DATE**

NOTICE is hereby given that the 34<sup>th</sup> Annual General Meeting of the Company will be held on Friday, 27<sup>th</sup> September, 2019 at 11:00 A.M. at 16/121-122, Jain Bhawan Faiz Road, W.E.A. Karol Bagh, Delhi-110005 (Near Jhandewalan Metro Station) to transact the business set out in the notice of AGM.

Notice is hereby given that as per Section 91 of the Companies Act, 2013 and Regulation 42 of SEBI (Listing Obligation And Disclosure Requirement) Regulations, 2015, the Register of members and Share transfer Books of the Company will remain closed from 21<sup>st</sup> September, 2019 to 27<sup>th</sup> September, 2019 (both days inclusive) for the purpose of AGM.

The notice of the AGM along with Explanatory Statement annexed to the notice pursuant to Section 102 of the Companies Act, 2013 and Annual report of the Company for the year ended 31<sup>st</sup> March, 2019, have been sent to all the members at their postal addresses, registered with the Company/the Depository Participants (DPs) the Registrar and Share Transfer Agent (R & T Agent), as the case may be. The aforesaid documents are also available on the website of the Company i.e. [www.shrinivasleasingfinance.com](http://www.shrinivasleasingfinance.com)

Pursuant to Section 108 and Rule 8 of Companies (Management and Administrative) Rules, 2014 and as amended from time to time and Regulation 44 of SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirement) Regulations, 2015 and Secretarial Standards on General Meeting (SS-2) issued by the Institute of Companies Secretaries of India, the Company is providing the facility to its members holding shares as on 20<sup>th</sup> September, 2019, being cut-off date, to exercise their right to vote on all resolutions set forth in the notice of AGM. The members may cast their vote using an e-voting system from a place other than the venue of the meeting. The Company has engaged Skyline Financial Services private limited to provide remote e-voting facility. The details of Remote e-voting are as under:

- Date of Completion of sending notice of AGM: 30<sup>th</sup> August, 2019.
- The Remote e-voting period commences from Tuesday, 24<sup>th</sup> September, 2019 at 09:00 a.m. and ends on Thursday, 26<sup>th</sup> September, 2019 at 05:00 p.m.
- Cut-off date determining the eligibility to vote: Friday 20<sup>th</sup> September, 2019
- The members were also informed that:
  - Remote e-voting shall not be allowed after 05:00 p.m. on 26<sup>th</sup> September, 2019.
  - The facility of voting through "Ballot Form" will be made available at the AGM and the members attending the meeting who have not casted their vote by remote e-voting shall be able to exercise their right at the meeting.
  - A member may have right to participate in the meeting even after voting through remote e-voting but shall have no right to vote again at the AGM.
  - A person whose name is recorded in the register of members or in the register of beneficial owners maintained by the Depository as on the cut-off date i.e., Friday, 20<sup>th</sup> September, 2019, only shall be entitled to avail the facility of either remote e-voting or voting at the AGM through "Ballot Form".
  - Any person becoming the member of the Company after dispatch of notice of AGM but on or before the cut-off date, may obtain Login ID and password by sending a request at [evoting@csdilindia.com](mailto:evoting@csdilindia.com)

The notice of the AGM is also available on the website of the Company i.e. [www.shrinivasleasingfinance.com](http://www.shrinivasleasingfinance.com). In case of any queries, you may refer to the Frequently asked Questions (FAQs) for members and e-voting and e-voting user manual for members available at the Downloads Section of <http://www.evotingindia.com> or contact NSDL to the following toll free no. 1800-222-990. The Members can opt for only one mode of voting i.e., either through remote e-voting or Ballot Form. If a member casts votes by both modes, voting done through remote e-voting shall prevail and Ballot form shall be treated as invalid.

For **Shri Niwas Leasing And Finance Limited**  
Sd/-  
Date: 30.08.2019  
Place: New Delhi  
Sirat Arora  
Company Secretary